
1

Undersøkelsen er basert på intervju med 1 010 nordmenn, som utgjør et representativt utvalg av personer i alderen 18+ år fra YouGov-panelet i perioden 6. – 10. 
desember 2017. Kilde: YouGov.

Foretrekker du å gi eller få gaver?
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Undersøkelsen er basert på intervju med 1 010 nordmenn, som utgjør et representativt utvalg av personer i alderen 18+ år fra YouGov-panelet i perioden 6. – 10. 
desember 2017. Kilde: YouGov.

Hvor mange julegaver tror du at du kommer til å få i år?
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Undersøkelsen er basert på intervju med 1 010 nordmenn, som utgjør et representativt utvalg av personer i alderen 18+ år fra YouGov-panelet i perioden 6. – 10. 
desember 2017. Kilde: YouGov.

Hvor mange julegaver regner du med å gi i år?
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Undersøkelsen er basert på intervju med 1 010 nordmenn, som utgjør et representativt utvalg av personer i alderen 18+ år fra YouGov-panelet i perioden 6. – 10. 
desember 2017. Kilde: YouGov.

Gir du til veldedige organisasjoner (for å hjelpe syke, fattige og hjemløse) i jula?
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Undersøkelsen er basert på intervju med 1 010 nordmenn, som utgjør et representativt utvalg av personer i alderen 18+ år fra YouGov-panelet i perioden 6. – 10. 
desember 2017. Kilde: YouGov.

Hvorfor gir du til veldedige organisasjoner i jula?
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Det er siste sjanse for å få skattefradrag
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Jula er en fin tid for å hjelpe andre mennesker

Jula er en tøff måned for fattige og hjemløse
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